

В первую очередь Кристина Орбакайте - актриса

Добавил(а) Administrator
31.01.11 11:06



Даже на своих сольных концертах певица играет роли. В каждой песне - новый персонаж, образ, отличный от предыдущего. Да и настроение меняется, то оно радостное, то умиротворенное, то пронзительно-лиричное. Кристина будто примиряет разные маски. Ведь у любой песни своя судьба, благодаря этому её можно необычно преподнести на сцене.

В кино она актриса, которая выполняет волю режиссера и сценариста. На своем официальном сайте звезда признается, что купается в этом перевоплощении, наслаждаясь каждым моментом. Кристина Орбакайте не загадывает, какую роль ей хотелось бы сыграть или какую песню спеть, поэтому всегда с удовольствием участвует в новых проектах. Скоро мы вновь увидим Кристину Орбакайте на экранах кинотеатров. Она снялась в третьей части комедии о семействе Голубевых «Любовь-Морковь 3».